

सार-समाचार प्रवासियों ने सीखे योग के गुर



चूक, (का.सं.)। देश के विभिन्न हिस्सों से आए प्रवासियों ने शहर में स्थित एक निजी होटल में डॉ. मनोज योगाचार्य के सानिध्य में विभिन्न प्रकार की योग क्रियाओं से स्वास्थ्य लाभ प्राप्त कर योग के गुर सीखे। एडवोकेट अभिषेक टावरी ने बताया कि स्थानीय धर्म संघ विश्वविद्यालय के नए भवन के उद्घाटन समारोह में आए अतिथियों के स्वास्थ्य लाभ के लिये योग शिबिर का आयोजन किया गया। जिसमें डॉ. मनोज योगाचार्य ने वर्तमान जीवन शैली में सुधार के विभिन्न गुर बताये। जिसके अंतर्गत पाँचों के प्लाईट से गैस, अस्थमा, शरीर में विभिन्न दर्द को आराम देने वाली क्रियाओं का अध्यास करवाया और नाद के माध्यम से मानसिक शांति प्रदान करने के उपायों की विस्तृत जानकारी दी गई। इस अवसर पर योगाचार्य शर्मा ने कहा कि योग प्रत्येक व्यक्ति के लिये बेहद जरूरी है। योग से व्यक्ति के शारीरिक और मानसिक विकास में वृद्धि होती है। इस अवसर पर केशव व शरद मरदा ने योगाचार्य का आभार व्यक्त किया।

डांडिया नृत्य का हुआ आयोजन

रतनगढ़। आर्या कला मंच के तत्वावधान में अशोक स्तंभ के पास स्थित आर्या पब्लिक स्कूल के प्रांगण में आयोजित दो दिवसीय महोत्सव के तहत बुधवार रात्रि को डांडिया नृत्य का आयोजन हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ पूर्व विधायक अभिनेश महर्षि, पालिकाध्यक्ष अर्चना सारस्वत, पूर्व पालिकाध्यक्ष संतोष बाबू इंदौरिया, आर्या विद्यालय परिवार के निदेशक अंबिका प्रसाद हरित ने माँ दुर्गा की पूजा अर्चना कर किया। विद्यालय के नन्दे मुने बच्चों ने गुजराती और राजस्थानी वेशभूषा के साथ सज धज कर डांडिया नृत्य किया। राजस्थानी लोकगीतों पर उपस्थित महिलाएं व युवतियां ने भी नृत्य किया। देर रात तक चले कार्यक्रम में महिलाओं व युवतियों ने डांडिया व गरबा की प्रस्तुतियां दीं। खेल के साथ-साथ सजीव झूझकियां सजाई गई तथा चाट स्टाल भी लगाई गई। संस्था प्रधान अंबिका तिवारी पूर्व सचिव डॉ. अनुराग हारित ने आंगतुकों का आभार प्रकट किया। कार्यक्रम का संचालन संयोजिता रकावंत, रेखा पारीक ने किया। इस अवसर पर राकेश शर्मा, अर्जुन सिंह फ्रांसा, सुरेंद्र सिंह, नंदलाल सुरोलिया, बजरंग लाल शर्मा, रवि इंदौरिया, कपिल हारित, अनिल आत्रेय, सोमन शर्मा, चेतना जोशी, हर्षा सिंधी, पल्लवी सरावगी, नेहा अग्रवाल, उषा स्वामी सहित विद्यालय स्टाफ एवं संकेडो महिलाएं उपस्थित थीं।

पुण्यतिथि पर खिलाया गायों को गुड़

चूक, (का.सं.)। गुरुवार को हनुमानगढ़ गौशाला में डॉ. ईडिया ब्राह्मण फेडरेशन राजस्थान ब्राह्मण महासभा के पूर्व अध्यक्ष व सरदारशहर पूर्व विधायक स्वामीय पंडित भरतराला शर्मा की द्वितीय पुण्यतिथि गुरुवार को गायों को गुड़ खिलाकर मनाई गई। इस अवसर पर तहसील अध्यक्ष कालूराम महर्षि व महामंत्री राजीव बहड़ ने बताया कि पंडित भंवर लाल शर्मा ने हमेशा गरीब को गणेश मानकर लोगों की सेवा की थी। गौ सेवा के प्रति उनका गहरा लगाव था। इस अवसर पर महेश बावलिय, योगेश गौड़, महेश मिश्रा, अजय दाधीच, योगेश गोयान, नवीन शर्मा, गुरदास भारती, योगेश शर्मा धमेरी, शैलेश चोडिया, सुशील गोयान, पवन भंटेलिया सहित महासभा के अनेक प्रतिधकारी उपस्थित थे। महामंत्री राजीव बहड़ ने सभी का आभार व्यक्त किया।

संघ का पथ संचलन कर

लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की ओर से विजयादशमी पूर्व की पूर्व संस्था पर निकाले जाने वाला पथ संचलन कल शुक्रवार 11 अक्टूबर को शहर के मुख्य मार्गों से निकलेगा। यह जानकारी देते हुए संघ के नगर कार्यवाह ने बताया कि पथ संचलन कल 11 अक्टूबर को अपराह्न 3.30 बजे उच्च आदर्श विद्या मंदिर से रवाना होकर नगर के मुख्य मार्गों से होते हुए वापस उच्च आदर्श विद्या मंदिर पहुंचेगा।

खीर जलेबी खिला कर मिशाल पेश की

पाटन,(नि.सं)। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय नानागवास (दरीवा) विद्यालय में कार्यरत कार्मिक अनिल कुमार महरड़ा ने अनूठी मिशाल पेश की। संस्था प्रधान दीपचंद ने बताया कि आज अनिल कुमार महरड़ा के भतीजे साहिल महरड़ा के जन्मदिन के अवसर पर उन्होंने विद्यालय के बच्चों को जलेबी खीर पुड़ी खिलाई और बच्चों को काफी पैन भेंट की। दीपचंद ने बताया कि कार्मिक अनिल कुमार महरड़ा विद्यालय की गतिविधियों में प्रमुखता से सहयोग लेते हैं और बच्चों को उचित संबल प्रदान करते हैं।

अवैध वसूली जारी

चूक, (का.सं.)। चूक में भारतीय खाद्य निगम के गोदाम में टुक चालकों से डाला के नाम से एक एक हजार रुपए की अवैध वसूली थमने का नाम ही नहीं ले रही है। यहां चार दिन से खड़े ट्रैक इस ओर अग्रद्वार निरोधक विभाग को संज्ञान लेकर दोषियों को दबोचना चाहिए ताकि लोगों का सरकार पर विश्वास कायम हो। मिली जानकारी के अनुसार गोदाम के अधिकारी ममानाी करके टुक चालकों से दाम वसूल रहे हैं। प्रशासन कोई ध्यान ही नहीं दे रहा है। रसद विभाग को तो कोई लेना देना नहीं है। वे तो केंद्र सरकार का मामला होने की बात कह रहे हैं। उनके अनुसार बीकानेर से नीचा कोई अधिकारी इन पर कार्यवाही नहीं कर सकता। कलेक्टर को इस मामले में ध्यान देना चाहिए।

नवकार मंत्र का घर-घर जाप

बीकानेर, (का.सं)। नवकार मंत्र जैन धर्म का सबसे महत्वपूर्ण मंत्र है। इसे गणोकार मंत्र, नमस्कार मंत्र या पंच परमेष्ठि नमस्कार भी कहा जाता है। इस मंत्र में अहंता, सिद्धां, आचार्यों, उपध्यायों और साधुओं को नमस्कार किया गया है। जैनाचार्यों के अनुसार इस मंत्र को पूर्ण श्रद्धा के साथ जपने से यह बहुत ही फलदायक होता है। इसी नवकार मंत्र का 5 करोड़ का जाप महाअनुष्ठान शहर में 29 जुलाई से चल रहा है। इसकी पूर्णाहुति 17 अक्टूबर को होगी। मंत्र जाप अनुष्ठान के तहत जैन समाज के सभी संघों के घर-घर में नवकार मंत्र की गूंज है। श्रावक-श्राविकाएं और बच्चे सुबह से शाम तक इस महामंत्र का जाप कर रहे हैं। श्री जिनेश्वर युवक परिषद के अध्यक्ष संदीप मुसर्फ के अनुसार नवकार जाप संपूर्ण पदों का 68 अक्षर व 9 पद का है। पांच करोड़ नवकार मंत्र जाप में श्रावक-श्राविकाएं नवकार का जाप संपूर्ण 9 पद का कर रहे हैं। इसके लिए जैनाचार्य जिन पीयूष सागर सूरिश्वर के सानिध्य में श्रावक-श्राविकाओं को अभिमंत्रित माला, आसन, कांड व मंत्र जाप अनुष्ठान के लिए किट उपलब्ध करवाई गई। बीकानेर में पांच करोड़ नवकार मंत्र जाप का आयोजन चल रहा है।

प्रवेश के लिए प्रमाण-पत्र जांच प्रक्रिया जारी

बीकानेर, (का.सं)। वेटरनरी विश्वविद्यालय के संघटक एवं सम्बद्ध वेटरनरी कॉलेजों में उपलब्ध सीटों पर बी.वी.एस.सी. एण्ड ए.एच. डिग्री पाठ्यक्रम (सत्र 2024-25) में प्रवेश आवंटन हेतु ऑनलाइन काउंसलिंग कर अलग-अलग महाविद्यालयों में सीट आवंटन के बाद प्रमाण-पत्र सत्यापन कर शुल्क जमा करवाने व्यक्तिगत रूप से बीकानेर वेटरनरी कॉलेज में बुलाया। बी.वी.एस.सी. एण्ड ए.एच. सत्र 2024-25 में प्रवेश के लिए विश्वविद्यालय के तीन सरकारी महाविद्यालयों वेटरनरी कॉलेज, बीकानेर, वेटरनरी कॉलेज, नवानिया उदयपुर एवं पी.जी.आई.बी.ई.आर. जयपुर के साथ-साथ सम्बद्ध प्राइवेट वेटरनरी महाविद्यालयों में प्रवेश हेतु अग्रथीयों को उनके नीट (यु.जी.) 2024 की मेरिट, ऑनलाइन काउंसलिंग रजिस्ट्रेशन फार्म में चुने महाविद्यालयों की प्राथमिकता एवं आरक्षित कोटे के आधार गुरुवार को प्रमाण-पत्र जांच एवं फीस जमा करवाने की प्रक्रिया की गई।

किशोरी मेला आयोजित

श्रीगंगानगर, (का.सं)। अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर समग्र शिक्षा श्रीगंगानगर एवं महिला अधिकारिता विभाग के संयुक्त तत्वावधान में जिला स्तरीय किशोरी मेले का आयोजन गुरुवार को जगदम्बा अंधविद्यालय के हॉल में किया गया।

अनुसूचित जाति के लोगों की नहीं हो रही सुनवाई

राजलदेसर में तारि नंबर 23 में पीने के पानी का संकट गहराया

राजलदेसर, (नि.सं.)। कस्बे के वार्ड नं 23 में तीन नंबर स्कूल से भाटी धोरा तक अनुसूचित जाति के लोग निवास करते हैं इस मोहल्ले में लगभग 20 से 25 दिनों से लगातार पेयजल की समस्या बनी हुई है। जिसके कारण लोगों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

मोहल्ले वासियों ने बताया कि पेयजल आपूर्ति नहीं होने के कारण हमें मजबूरन पेयजल टंकी में टैंकरों के माध्यम से पानी डलवाना पड़ रहा है।

■ **जलदाय विभाग के कनिष्ठ अभियंता का विरोध कर मोहल्ले वासियों ने सौपा ज्ञापन।**

जिसका हमें आर्थिक रूप से नुकसान सहन करना पड़ रहा है। उन्होंने बताया कि जलदाय विभाग को काफी बार मौखिक रूप से तथा फोन पर अगवत करवा चुके हैं लेकिन उनके द्वारा अभी तक किसी भी प्रकार का कोई समाधान नहीं किया गया है। काफी दिनों से घरों के नल सूखे पड़े हैं। बूंद बूंद को तरस रहे हैं। मोहल्लेवासी सब मोहल्ले में अधिकतर लोग मजदूरी करके पालन पोषण करते हैं। पानी का टैंकर

स्कूल में मनाया नवरात्र उत्सव

रतनगढ़, समाचार जगत ब्यूरोस्थानीय केपीएस स्कूल में नवरात्र उत्सव मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ निदेशक ओमप्रकाश गोदारा, प्रबन्धक निदेशक विजय गोदारा, प्रधानाचार्य विजय कुमार शर्मा एवं जितेंद्र सिंह, रामनिवास धायल, देवीसिंह शेखावत, सुखदेव सिंह ने माँ दुर्गा की पूजा अर्चना कर किया विद्यालय के नन्दे मुने बच्चों ने गुजराती और राजस्थानी वेशभूषा के साथ सज धज कर डांडिया नृत्य किया। राजस्थानी लोकगीतों पर अभिभावक महिलाएं व युवतियां ने भी नृत्य किया। कार्यक्रम में छात्रों ने डांडिया व गरबा की प्रस्तुतियां दी तथा माँ दुर्गा के नौ रूपों की प्रस्तुति दी।

कार्यक्रम में संस्था निदेशक ओमप्रकाश गोदारा ने आंगतुकों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर ओमप्रकाश ढाका, करणसिंह, ओमप्रकाश प्रजापत, सुभाष धायल, पूनम शर्मा, किरण शर्मा,सहित स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

‘शेखावाटी को यमुना का पानी मिलने की खुली राह’

सीकर। सुजला शेखावाटी समिति के सचिव आशीष तिवारी ने हरियाणा में भाजपा की बम्पर जीत के बाद ख़ुशी जताते हुए इसे शेखावाटी में फैली जल समस्या के समाधान के रास्ते खुलान बताया। तिवारी ने कहा कि हरियाणा में भाजपा की जीत से शेखावाटी में यमुना के पानी की राह खोल दी है। उन्होंने बताया कि सुजला शेखावाटी समिति अब राजस्थान सरकार को निवेदन करेगी कि जिस प्रकार से हमारे प्रदेश में डीपीआर के लिए बजट जारी किया गया, उसी प्रकार से हरियाणा सरकार से भी इस कार्य को जल्दी करने की मांग करे। आशीष तिवारी ने बताया कि पूर्व में समिति द्वारा किए गए प्रयासों का परिणाम यह रहा कि राजस्थान में दिसम्बर, 2023 में भारतीय जनता पार्टी की सरकार को के पश्चात् केंद्र



कस्बे के वार्ड नंबर 23 के लोगों ने पेयजल आपूर्ति की मांग को लेकर जलदाय विभाक के कनिष्ठ अभियंता को ज्ञापन दिया।

डलवाना आर्थिक मार झेलने पर मजबूर होना पड़ रहा है। जिसके कारण मोहल्ले के लोगों में जन आक्रोश बना हुआ है। गुरुवार को मजबूरन जलदाय विभाग में आकर

विरोध प्रदर्शन करके कनिष्ठ अभियंता रामनिवास को ज्ञापन सौपा। यदि समय रहते पीने के पानी का समाधान नहीं किया गया तो जलदाय विभाग के कार्यालय के

आगे धरना प्रदर्शन किया जाएगा। जिसकी जिम्मेदारी स्वयं प्रशासन ही होगी। इस अवसर पर कानाराम मेघवाल, भीकाराम, रतनलाल बारूपाल आदि मौजूद थे।

‘असफलताओं को पीछे छोड़ आगे बढ़ें और भविष्य की तैयारी करें’

चूक, (का.सं.)। जिले के साहवा कस्बे के सुभाष चंद्र बोस सीनियर पब्लिक स्कूल के तत्वावधान में आयोजित की 68 वीं राज्य स्तरीय 19 वर्षीय छात्र क्रिकेट खेल प्रतियोगिता का समापन जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा के मुख्य आतिथ्य व सरपंच कर्मचंद नैण की अध्यक्षता में समारोहपूर्वक किया गया।

आयोजक संस्थान के खेल प्रांगण में मां सरस्वती पूजन एवं मेहमानों के स्वागत से शुरू हुए समारोह के मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने मंचस्थ अतिथियों को साथ लेकर प्रतियोगिता की विजेता रही कोटा, उप विजेता जोधपुर जल व तृतीय स्थान पर रही बाड़मेर टीम के खिलाड़ियों से परिचय कर उन्हें ट्रॉफी व मैडल देकर सम्मानित किया। प्रतियोगिता में भाग लेने आए खिलाड़ियों तथा स्कूली बच्चों को सफलता के टिप्पू देते हुए जिला

■ **सुभाष चंद्र बोस सीनियर पब्लिक स्कूल के तत्वावधान में आयोजित की 68 वीं राज्य स्तरीय 19 वर्षीय छात्र क्रिकेट खेल प्रतियोगिता का समापन**

कलेक्टर सुराणा ने कहा कि खेल मैदान में उतरने वाले सभी खिलाड़ियों ने अपने अपने स्तर पर अच्छा प्रदर्शन किया है। इसलिए आप सब भूतकाल में बदल चुकी असफलताओं एवं घटनाओं को वहीं छोड़ कर आगे इससे भी अच्छा करने की भावना के साथ अपनी रूचि व कौशल दक्षता के साथ अपनी कोशिशें करके आगे बढ़ें और भविष्य की तैयारी में लगे रहें। हमेशा अधिक अच्छा प्रदर्शन

या सफलता हासिल करने के सपने देखें। उसमें कभी कमी मत छोड़ें और सफलता के शिखर को पाने के प्रयास करो ताकि शिखर पर ना भी पहुंच पाओं तो धरातल से जकर उठ पाओगे।

विशिष्ट अतिथि संयुक्त निदेशक स्कूल शिक्षा चूक बजरंग लाल, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी गोविंद सिंह राठौड़, आयोजक संस्था के सह निदेशक डा. गुरदत्त ढाका आदि ने प्रतियोगिता की उपलब्धियों व सफलता पर प्रकाश डाला। उप जिला शिक्षाधिकारी शारीरिक शिक्षा रामराम बुंदेला, सीबीईओ तारानगर डॉ. सुमन जाखड़ ने आभार बताया। निदेशक डा. रणधीर सिंह ढाका ने आभार जताया।

मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर ने शुभारम्भ अवसर पर फहराए गए खेल ध्वज को ससम्मान उतार कर प्रतियोगिता के समापन की घोषणा की।

प्राचार्य बन दिनभर चलाया विद्यालय

चूक, (का.सं.)। दूधवामीठा के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में गुरुवार को अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस के उपलक्ष्य में कार्यक्रम आयोजित किया गया। भविष्य के लिए बालिकाओं का दृष्टिकोण विषय पर आधारित इस कार्यक्रम में प्राचार्य जीवन सेनी ने कहा कि वर्तमान युग में बालिकाओं को हर क्षेत्र में आगे बढ़ने का अवसर मिल रहा है। जिसका उपयोग करते हुए हर बालिका को रूढ़िवादी सीमाओं को तोड़कर परिवार, समाज और देश का नाम रोशन करने में भागीदार बनना चाहिए। इस अवसर पर कक्षा 12 की सुनिता राठौड़ को प्रेरणा के लिए विद्यालय की प्राचार्य के रूप में चयन किया गया। छात्रा सुनिता राठौड़ ने पूरे दिन विद्यालय की समस्त गतिविधियों का कुशलतापूर्वक संचालन किया। इस अवसर पर विद्यालय के मोहन लाल, सुरेंद्र सिंह, बुद्धराज भार्गव, अर्चना रावल, नासिर खान, दिनेश सिंहए हेमचंद्र रणवां मौजूद रहे।

कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने की जनसुनवाई

जनसुनवाई में अधिकारियों को समस्याओं दुरुस्त करने के निर्देश दिए

तारानगर,(नि.सं)। तारानगर पंचायत समिति के वीसी हॉल में उपखंड अधिकारी राजेंद्र कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को जनसुनवाई कार्यक्रम रखा गया जिसमें जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने जन सुनवाई की। कलेक्टर सुराणा ने जनसुनवाई के दौरान आये हुए प्रिवादिियों की समस्याएँ सुनी एवं संबंधित विभाग के

■ **प्रधान संजय कस्वां ने पंचायत स्तर की समस्याओं से कलेक्टर सुराणा को अवगत करवाया**

अधिकारियों को उक्त समस्याओं को दुरुस्त करने के निर्देश दिए। जनसुनवाई में पीने के पानी मुख्य मुद्दा रहा। प्रधान संजय कस्वां ने कलेक्टर सुराणा को श्याम पांड्या पर्यटक स्थल पर पार्किंग व्यवस्था की मांग की एवं पंचायत स्तर की समस्याओं से अवगत करवाया। कलेक्टर सुराणा ने नगरपालिका अधिशापी अधिकारी अजय प्रताप को शहर में



तारानगर पंचायत समिति के वीसी हॉल में जनसुनवाई कार्यक्रम रखा गया जिसमें जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने जन सुनवाई की।

पूर्णतया सफाई, रोशनी व्यवस्था रखने के निर्देश दिए। कलेक्टर सुराणा ने उपखंड अधिकारी राजेंद्र कुमार से कहा आप भी हर जगह साफ सफाई का निरीक्षण करें एवं भी कभी किसी भी समय आकर निरीक्षण कर सकता हूँ। कलेक्टर सुराणा ने जलदाय विभाग के अधिकारियों से कहा आप मोनेटरिंग कर पानी सफाई करें एवं

क्षेत्र में आ रही पेयजल समस्या को दुरुस्त करें। इस प्रकार सुराणा ने सभी अधिकारियों को जल्द समस्त समस्याओं का निराकरण करने के निर्देश दिए। इस मौके पर उपखंड एसडीएम राजेंद्र कुमार, बीडीओ अमरजीत सिंह बाबल, डीएसपी मिनाक्षी, नगरपालिका चेयरमैन प्रियंका बानो, इओ अजय प्रतापसिंह,

अधिशापी अभियंता बाबूलाल वर्मा, प्रमुखसिंह, सीबीईओ डॉ. सुमन जाखड़, कृषि अधिकारी सविता बुडानिया, पीएमओ डॉ. मोतीलाल सोनी, कृष्ण कुमार सहाराण, दिनेश प्रजापत, त्रिलोक रेणर, राकेश सिहाग सहित ब्लॉक स्तर के अधिकारी कर्मचारी एवं जन प्रतिनिधिगण मौजूद रहे।

प्रतियोगिता आयोजित

चूक, (का.सं.)। डाइट सभागार में गुरुवार को राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद् जयपुर एवं अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक समग्र शिक्षा चूक के तत्वाधान में जिला स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अधिकारी जितेंद्र माली ने बताया की कुल 6 अलग अलग विधाओं में कुल 142 विद्यार्थियों ने भाग लिया। मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी गोविंद सिंह राठौड़ ने ऐसे उत्सव व प्रतियोगिताओं का जीवन में महत्व बताया। अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक संतोष महर्षि ने सभी प्रतिभागी को प्रशंसा पत्र व प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। एकल संगीत गायन में मयंक पारीक ने प्रथम, समूह संगीत गायन में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दांडेरू भामुवास बिदासर ने प्रथम, संगीत वादन एकल में बागला स्कूल के गोविंद भट्ट ने प्रथम, संगीत वादन समूह में पीएम श्री राजकीय मोहता बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ ने प्रथम, समूह नाट्य में राजासर बिकान की रचना यादव, दृश्य कला में प्रथम बहादुर सुथार, कपड़ों में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सार्वू के दिलकुश ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।

लक्ष्मीनाथ मंदिर में ताले में बंद रहती है देवी मां

बीकानेर, (का.सं)। राव बीका ने 537 वर्ष पहले बीकानेर शहर की स्थापना की थी। वर्तमान में जहां नगर सेट श्री लक्ष्मीनाथ मंदिर है। यह बीकानेर शहर का पहला गढ़ था। इसी स्थान पर नगर संस्थापक राव बीका व उनके बाद के कई राजाओं ने बैठकर शासन चलाया।

प्रथम संख्यांक-1-क (अवैध 5 के नियम 10) न्यायालय अपर जिला न्यायाधीश महोदय चूक (रा.सं.) नंबर मुकदमा- 83 सन 2022 तारीख 16.11.2024 सोहनयाम आदि (वर्दीगण) नवाम बनारसी आदि (प्रतिवादीगण)

वा.सो- 1. तारामणी पुत्री स्व. जेजुराम जाति मेघवाल निवासी बुटिया तहसील व जिला चूक (राजस्थान), 2. सोना पुत्री स्व. जेजुराम जाति मेघवाल निवासी बुटिया तहसील व जिला चूक (राजस्थान), 3. केशवका पुत्री स्व. जेजुराम जाति मेघवाल निवासी बुटिया तहसील व जिला चूक (राजस्थान) -प्रतिवादीगण वर्दीगण ने घोषणा हेतु आपके विरुद्ध उक्त वाद संस्थित किया है आपको इस न्यायालय में तारीख 16.11.2024 को दिन में 10.30 ए.एम. बजे उत्सका उत्तर देने के लिए व्यक्तिगत रूप से या अधिकाता द्वारा उत्तर देने के लिए उपसजात होने के लिए समन किया जाता है, जिसमें असफल रहने पर वाद का एकपक्षीय निस्तारण कर दिया जायेगा। यह आज दिनांक 10.10.2024 को मेरे हस्ताक्षर से और न्यायालय की मुद्रा लगाकर दिया गया है। आशा से अपर जिला न्यायाधीश, चूक

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर) जिला हनुमानगढ़

क्रमांक:- न.पा.रा./ क.भू./2024/ दिनांक :- 10.10.2024

प्राारूप-10 (नियम6/7)देरिखिए

लोक सूचना

श्रीमती किरण पत्नी श्री राजेश बेड़ा जाति जाट निवासी एफ 205 आईरिस महिमा पुप न्यू सांगनेर रोड सोडाला जयपुर ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक प्रयोजन औद्योगिक (अनाज भंडारण) के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिधुति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात :-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	पत्थर सं.	क्षेत्र
तहसील रावतसर जिला हनुमानगढ़	24 DWD	157/ 418(31)	किला नं. 1/2 की 0.1410 है., 2/2 की 0.2020 है., 3 की 0.0120 है. कुल तादादी 0.3550 है. योग 0.3550 है.

इसलिये इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अभिधुति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वाक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिधुति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है, तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। अर्पुक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज..... को जारी की गयी। प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर) जिला हनुमानगढ़

क्रमांक:- न.पा.रा./ क.भू./2024/ दिनांक :- 10.10.2024

प्राारूप-10 (नियम6/7)देरिखिए

लोक सूचना

श्रीमती किरण पत्नी श्री राजेश बेड़ा जाति जाट निवासी एफ 205 आईरिस महिमा पुप न्यू सांगनेर रोड सोडाला जयपुर ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक प्रयोजन औद्योगिक (अनाज भंडारण) के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिधुति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात :-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	पत्थर सं.	क्षेत्र
तहसील रावतसर जिला हनुमानगढ़	24 DWD	157/ 418(31)	किला नं. 1/2 की 0.1410 है., 2/2 की 0.2020 है., 3 की 0.0120 है. कुल तादादी 0.3550 है. योग 0.3550 है.

इसलिये इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अभिधुति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वाक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिधुति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है, तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। अर्पुक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज..... को जारी की गयी। प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर) जिला हनुमानगढ़

क्रमांक:- न.पा.रा./ क.भू./2024/ दिनांक :- 10.10.2024

प्राारूप-10 (नियम6/7)देरिखिए

लोक सूचना

श्रीमती किरण पत्नी श्री राजेश बेड़ा जाति जाट निवासी एफ 205 आईरिस महिमा पुप न्यू सांगनेर रोड सोडाला जयपुर ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक प्रयोजन औद्योगिक (अनाज भंडारण) के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिधुति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात :-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	पत्थर सं.	क्षेत्र
तहसील रावतसर जिला हनुमानगढ़	24 DWD	157/ 418(19)	किला नं. 8/2 की 0.0210 है., कुल तादादी 0.0210 है. योग 0.0210 है.

इसलिये इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अभिधुति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वाक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिधुति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है, तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। अर्पुक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज..... को जारी की गयी। प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर) जिला हनुमानगढ़

क्रमांक:- न.पा.रा./ क.भू./2024/ दिनांक :- 10.10.2024

प्राारूप-10 (नियम6/7)देरिखिए

लोक सूचना

श्रीमती किरण पत्नी श्री राजेश बेड़ा जाति जाट निवासी एफ 205 आईरिस महिमा पुप न्यू सांगनेर रोड सोडाला जयपुर ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक प्रयोजन औद्योगिक (अनाज भंडारण) के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिधुति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात :-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	पत्थर सं.	क्षेत्र
तहसील रावतसर जिला हनुमानगढ़	24 DWD	157/ 418(19)	किला नं. 8/1 की 0.0210 है., कुल तादादी 0.0210 है. योग 0.0210 है.

इसलिये इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अभिधुति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वाक्त प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिधुति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है, तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेगा। अर्पुक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज..... को जारी की गयी। प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी (अधिशापी अधिकारी नगरपालिका रावतसर) जिला हनुमानगढ़